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Nota de premsa
Pere Regull: “L’Ajuntament de Vilafranca sempre estarà al costat del que decideixi el Parlament de Catalunya i farà el possible perquè la ciutadania es pugui expressar”
Després d’haver signat ahir el decret de suport al Referèndum que s’ha convocat pel proper dia 1 d’octubre i complir amb les previsions que es concreten en la Llei del Referèndum per a l’autodeterminació de Catalunya, l’Alcalde de Vilafranca del Penedès, Pere Regull, ha manifestat avui que “sempre hem dit que estaríem al costat del que aprovi el Parlament  de Catalunya. En un moment en què es posa en dubte si el poble català pot decidir o no el seu futur, estem convençuts que la ciutadania té dret a decidir allò que vol ser, tant aquells que es decantaran pel Sí com els que ho faran pel No”.

Per l’alcalde, l’Ajuntament no ha de fer campanya per cap de les opcions. “El que farem és facilitar que la gent es pugui expressar. Posar en dubte al segle XXI que la ciutadania pugui opinar, em sembla retornar un segle enrere”.

Pere Regull, que ha manifestat no haver rebut encara cap carta d’advertiment del govern de l’Estat, ha reiterat que l’Ajuntament de Vilafranca “serà al costat del que el Parlament li demani i al servei del país i de la ciutadania de Vilafranca”.
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