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Nota de premsa
Visita comentada a l’exposició “Itineraris” de Salvador Antón

Aquest dissabte 6 de maig, a les 12 del migdia, l’artista Salvador Antón farà una visita comentada a l’exposició “Itineraris” que s’exposa a la Sala dels Trinitaris.

Coincidint amb el darrer cap de setmana que l’exposició es podrà visitar a la Sala dels Trinitaris, el seu creador, l’artista Salvador Antón, en farà una visita comentada a totes les persones que hi vulguin assistir. La visita és gratuïta i no precisa inscripció prèvia.

“Itineraris” és una col·lecció carregada de textures i simbolismes que no es troben sovint a les sales d’exposicions d’art contemporani. La força de l’obra de Salvador Antón resideix en la integració de color, formes tribals i l’experimentació amb diferents materials i textures.

En l’obra de Salvador Antón “Sal” s’hi percep una lleugera influència de  l’escola centreamericana. Mirades com la del pintor cubà Wifredo Lam, Amelia Peláez hi són clarament visibles.

Inaugurada el passat 7 d’abril a càrrec del professor jubilat Fonxo Blanc, “Itineraris” es clourà aquest diumenge 7 de maig i els horaris de visita són de 18 a 20h tant dissabte com diumenge, exceptuant aquest dissabte que es podrà visitar també a les 12 del migdia.
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