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Nota de premsa
“Sota pressió”, una exposició que ajuda a reflexionar als joves

L’Ajuntament de Vilafranca ha establert un acord de col·laboració amb l’entitat Promoció i Desenvolupament Social per cedir una sèrie d’exposicions adreçades al públic jove i adult, que s’instal·laran a diferents Centres d’Ensenyament Secundari de la vila. 

Aquestes exposicions formen part del treball que s’impulsa des del Serveis de Joventut i de Salut, per fomentar els hàbits i estils de vida saludable entre la població.

La primera exposició que s’instal·larà serà “Sota Pressió”, que estarà ubicada a l’escola Sant Josep del 2 al 26 de febrer.
“Sota pressió” és una exposició que promou el treball preventiu i educatiu amb joves al voltant de la pressió de grup i altres temes relacionats amb l’assertivitat i la presa de decisions.

La pertinença a grups és una necessitat humana i una font de riquesa transcendental pel desenvolupament de les persones. Tota persona pertany al mateix temps a diferents grups, alguns dels quals van canviant al llarg de la vida. En el cas dels i les adolescents és molt important el sentit de pertinença al grup d’iguals.

El treball educatiu d’aquest temes és important des d’un punt de vista preventiu atès que les pressions dels amics i companys són un factor sovint molt important a l’hora d’afavorir un tipus de comportaments i hàbits. Per tant, és molt important poder treballar les conductes de risc en les que es poden trobar, com també potenciant els hàbits de comportament saludables.

“Sota pressió” és una exposició que consta de 12 plafons on de manera molt gràfica, als nois i noies se’ls plantegen diferents situacions quotidianes i amb el suport de diferents materials didàctics els permet reflexionar i qüestionar sobre les decisions i les conseqüències que aquestes tenen de manera reflexiva i divertida.

Cada curs, a través del Programa d’Informació i Dinamització als Centres d’Ensenyament Secundari (PIDCES) que gestiona el Servei de Joventut, s’ofereix la possibilitat als CES d’instal·lar exposicions de diferents temàtiques al mateix centre. Si alguna altra escola o institut vol visitar l’exposició al Col·legi Sant Josep amb el seu alumnat només cal demanar cita prèvia trucant al Servei de Joventut al telèfon 93 892 08 08.
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