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Nota de premsa
Vilafranca acull dissabte la Festa del Contenidor d’Or

Amb motiu de ser la ciutat guanyadora del Concurs El Contenidor d’Or pel reciclatge de vidre, Vilafranca acollirà el proper dissabte 7 de juliol coincidint també amb el Vijazz, la Festa final del Contenidor d’Or, que organitzen EcoVidrio i l’Ajuntament de Vilafranca.

Entre les 17 i les 21h hi haurà un estand a la plaça del Penedès amb activitats per a tots els públics i un espectacle ludicofestiu per animar l’ambient. A les 18h està prevista una cercavila a càrrec de la Reclicleta Music Band pels carrers del Centre que acabarà a la mateixa plaça del Penedès.
Vilafranca del Penedès es va proclamar guanyadora global del concurs El Contenidor d’Or, organitzat per Ecovidrio amb l’objectiu de promoure el reciclatge de vidre. A més de Vilafranca, hi participaven les poblacions de Rubí, Granollers, Girona, Badalona, Viladecans, Tarragona, Sant Boi de Llobregat, Sant Cugat del Vallès, Lleida, El Prat de Llobregat i Vilanova i la Geltrú. El marcador va començar a comptar el dia 1 de novembre de 2017 i el concurs es va allargar fins al 30 d’abril de 2018. Durant aquests mesos es va anar mesurant els residus de vidre que s’han reciclat als municipis participants i es van comparar amb els reciclats durant el mateix període de l’any anterior. Això ha servit per proclamar el guanyador de cada mes i el gran guanyador final. Vilafranca va ser la guanyadora, augmentant la taxa en aquest període en un 24,73%.

Els 20.000€ de premi es destinaran a l’ampliació de l’alberg de Càritas, que dona servei de residència temporal a persones adultes en situació d'exclusió.
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