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Nota de premsa
S’inaugura la pista de gel de Centre Vila que estarà oberta fins al 3 de gener
Divendres a la tarda es va obrir la pista de gel que anualment instal.la l’associació de comerciants Centre Vila a la rambla de Sant Francesc. La inauguració va estar presidida pel tinent d’alcalde de l’Àrea de Desenvolupament Econòmic i Projecció Exterior, Joan Manel Montfort, que estava acompanyat per Miquel Rodríguez, gerent del Consorci de Comerç, Artesania i Moda de la Generalitat de Catalunya, i el president de l’associació Centre Vila, Fèlix Hill.

Hill va afirmar que la pista de gel és un pol de dinamització comercial que “atrau molta gent, que no se’n va a comprar fora. És una iniciativa que ens va molt bé perquè cada any tenim uns 14.000 patinadors que passen per la pista”.

Miquel Rodríguez, per la seva banda, va dir que és important que els centres comercials a cel obert facin accions “per donar vida i atraure compradors. Tot això genera activitat econòmica”.

Per cloure, Joan Manel Montfort va remarcar que la pista de gel és una activitat consolidada, ja que és el 14è any que s’instal.la. “Enguany s’ha potenciat més l’ambient nadalenc a la rambla amb il.luminació tant a l’interior com a l’exterior de la pista. Tenim una de les pistes de gel més antigues i millors de Catalunya i des de l’Ajuntament estem contents que cada any vagi millorant. És una de les activitats potents de la campanya de Nadal a Vilafranca”, explicava el tinent d’alcalde.
La pista estarà oberta fins al 3 de gener entre les 10 i les 13,30h i entre les 17 i les 20h.
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