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Nota de premsa
Exposició “Accés als medicaments: realitats, condicionants i recomanacions” amb la col·laboració de les farmàcies de Vilafranca
“La salut és un dret humà fonamental i indispensable per a l’exercici dels altres drets humans”, diu el Pacte Internacional de Drets Econòmics, Socials i Culturals (Nacions Unides 1966).

El Servei de Solidaritat i Cooperació de l’Ajuntament de Vilafranca conjuntament amb Farmacèutics Mundi (Farmamundi) en el marc del conveni de col·laboració existent entre les dues entitats, presenta a Vilafranca l’exposició “Accés als medicaments: realitats, condicionants i recomanacions”. La iniciativa ha comptat amb la col·laboració de les farmàcies de Vilafranca i de l’Hospital Comarcal de l’Alt Penedès.

Des de l’any 1993 Farmamundi treballa en projectes de cooperació, accions d’ajut humanitari i d’emergència, així com en campanyes d’educació en valors, relacionades amb la defensa i els condicionants que afecten l’accés a la salut.
En els últims anys, aquestes campanyes s’han centrat en l’anàlisi de l’Accés als Medicaments Essencials (AME) en el món, com a pilar fonamental per a l’accés a la salut, i en aportar possibles vies per a millorar el dret universal a la salut.

L’Organització Mundial de la Salut (OMS), juntament amb altres institucions sanitàries, defensa el dret universal a la salut com un dret garantit en la Declaració Universal dels Drets Humans (article 25) i la seva importància com a un dels principals factors que intervenen en el desenvolupament dels pobles.

L’exposició fotogràfica presenta aquesta perspectiva sobre l’accés als medicaments essencials com a factor clau en l’exercici del dret a la salut arreu del món.

Les farmàcies de Vilafranca, a proposta del Servei de Solidaritat i Cooperació i de Farmamundi, han decidit col·laborar en la difusió de l’exposició i, amb aquesta finalitat, durant la setmana del 9 al 15 de maig exposaran fotografies que formen part de la mostra als seus aparadors.

Del 17 de maig al 3 de juny, es podrà visitar l’exposició amb les 25 fotografies al passadís central de l’Hospital Comarcal de l’Alt Penedès. Dimarts 17 de maig, a les 18 hores, s’inaugurarà l’exposició, en un acte obert al públic, amb la presència de la regidora de Solidaritat i Cooperació Montse Arroyo i del president de Farmamundi, Ricard Troyano.
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