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AJUNTAMENT
@ VILAFRANCA
DEL PENEDES

Servei de Comunicacio





Nota de premsa
La Flyhard porta Sunday Morning, de Carol López, aquest diumenge al teatre Cal Bolet

Només Carol López  és capaç de mesclar amb tanta destresa la comèdia romàntica i el thriller. De la mà de la Flyhard, res és el que sembla i tot pot ser.
Aquest diumenge 18 de desembre, a les 19h, continua la temporada teatral a Cal Bolet amb Sunday Morning, escrita i dirigida per Carol López, de Flyhard Produccions.

Nit de tempesta.

Una comissaria de policia d’un barri en una ciutat petita.

No hi ha ningú, tret de l’ANNA, una noia que no va vestida d’uniforme.

S’està dreta, contemplant un taulell de suro on hi ha enganxats retalls de diaris, fotografies, notes... Està molt concentrada observant i apuntant coses en una llibreta que porta al damunt.

Un tro ensordidor acompanya l’entrada d’en ROBERT, un noi que porta una gavardina i va completament xop. És evident que la tempesta l’ha enxampat de ple.  Ella preferiria estar sola, ell no vol marxar.  Ell s’autoinculpa, ella no el creu.  

I algú continua matant els diumenges al matí...

Conveni de col·laboració amb Flyhard Produccions S.L.

L’Ajuntament de Vilafranca del Penedès ha signat un acord de col·laboració amb la productora teatral Flyhard Produccions, SL per treballar conjuntament amb el teatre Cal Bolet la dinamització de la producció i la creació teatral, el treball conjunt i participatiu amb les escoles i entitats vinculades amb el teatre i l’aprofundiment en la recerca de nous públics, posant especial interès en atraure el sector jove al teatre.

Es pretén, també, enfortir els vincles entre la productora, d’arrels vilafranquines i un teatre que els és propi.
Aquests col·laboració s’inicia amb la voluntat de la Sala Flyhard de donar forma a les seves produccions adaptant-les al format escènic de Cal Bolet i preparant-les així per girar arreu de Catalunya. D’aquesta manera el públic vilafranquí i penedesenc gaudirà, durant dues temporades,  d’ obres que la Flyhard vol girar fora de la seva sala.
Emmarcat en aquest acord de col·laboració la productora Flyhard va fer una estada tècnica al Teatre Cal Bolet per preparar la gira de Sunday Morning arreu de Catalunya, els dies 1 i 2 de novembre passat.  Aprofitant l’estada tècnica es va fer un assaig obert amb  la directora Carol López i els actors Nausicaa Bonín i Isaac Férriz en el que van participar una setantena de persones de l’EFIT Casal, Grup de Teatre de l’Institut AlT Penedès, club de lectura Llegir el Teatre i monitors de teatre de Sant Ramon i Dolors Piera.

Fitxa artística de Sunday Morning:
Text i direcció Carol López

Repartiment Nausicaa Bonnín, Isak Férriz i Sergio Matamala
Ajudant de direcció Carla Torres

Més informació:  http://espectacles.vilafranca.cat
Espectacle:
Diumenge 18 de desembre, a les 19.00h 
Teatre Cal Bolet

Preu entrada anticipada: 20€ - 18€ - 14€

Preu entrada dia de la funció: 22€ - 20€ - 16€

Durada aproximada: 1h 10 min 

Aforament: 386 localitats numerades

Organitza:





Regidoria de Cultura de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès.

Amb el suport de: 

Generalitat de Catalunya, Departament de Cultura.
Diputació de Barcelona

Venda d’entrades
Per internet (Sense recàrrecs ni comissions!)
http://espectacles.vilafranca.cat
A la taquilla de Cal Bolet:  

Cada dijous no festiu 6 a 8 de la tarda.

Venda el mateix dia de la funció o el concert:
Les entrades que hagin quedat disponibles es venen des d’una hora abans de cada funció o concert a la taquilla. El dia de cada espectacle no es venen entrades anticipades per a altres representacions. El preu de les entrades el dia de la funció tenen un cost superior a les entrades comprades amb anticipació ja sigui a taquilla o per internet.

Descomptes

10 % Carnet de Biblioteca * / Socis Cine Club Vilafranca * / Carnet CNL *

25 % Carnet d’Amic de Cal Bolet i l’Auditori (una entrada per carnet)* / Famílies nombroses i/o monoparentals (per a tots els membres) / Joves fins a 25 anys* / Carnet Jove * / Persones en atur / Socis del club Tr3sC (dues entrades per soci) * / Grups a partir de 15 persones (amb reserva prèvia al 93 890 04 59)* 

50 % Persones jubilades i pensionistes / Carnet Blanc Ajuntament de Vilafranca / Persones amb discapacitat i un acompanyant 

Els descomptes, abonaments i altres promocions no són acumulables.

* Aquests descomptes només s’apliquen a les entrades d’import igual o superior a 6€.

Per adquirir entrades amb descompte cal presentar el document acreditatiu a la taquilla en el moment de comprar-les o de recollir les que s’hagin comprat a través d’Internet. 
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