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AJUNTAMENT
@ VILAFRANCA
DEL PENEDES

Comunicacioé





Nota de premsa
Mazoni&Istanbul Ensemble presenten Per Primer cop, aquest diumenge a l'Auditori Municipal
Només dos únics concerts a Catalunya d'aquesta aventura musical.
Aquest diumenge 22 d’abril, a les 7 de la tarda, continua la programació musical a l’Auditori de Vilafranca amb unl projecte musical que fusiona músiques i cultures d'arreu del món.

Mazoni és un dels músics més reconeguts sorgits a l’escena catalana en els darrers anys. I després de diversos discos d’èxit (el darrer, l'acústic "Carn, os i tot inclòs", la seva última aventura ha estat un viatge a Istanbul per rodar el documental “Navigam: Per primer cop”, estrenat a Televisió de Catalunya. En aquest projecte, Mazoni interactua amb músics turcs per tal de descobrir una nova dimensió de les seves cançons. 
De tornada a Catalunya, Mazoni va convidar alguns d’aquells músics a fer el viatge invers i preparar junts un nou espectacle on han creat lligams entre les dues ribes llunyanes de la Mediterrània. En concret, cinc músics turcs (Ülkü Aybala Sunat, Hakan Güngör, Yurdal Tokcan, Eylül Bicer i Serdar Deli) amb tres catalans, la base habitual del grup Mazoni (Miquel Sospedra, Aleix Bou i el propi Jaume Pla). 
Aquest projecte es va estrenar a la Fira Mediterrània de Manresa i també es van fer concerts a Girona i a Barcelona. Ara tornen a Vilafranca on podrem gaudir d’aquest concert exclusiu.  
La producció compta amb la col·laboració de la Fira Mediterrània, l'Institut Ramon Llull i el Departament de Cultura.
Fitxa artística
Veu i guitarres Jaume Pla
Baix Miquel Sospedra
Bateria i percussió Aleix Bou
Veu Ülkü Aybala Sunat
Guitarra Eylül Bicer
Kabal Serdar Deli
Kanun Hakan Güngör
Llaüt Yurdal Tokcan
Espectacle emmarcat en la programació d'adults. Consulteu les condicions d'accés a les sales per a menors. 
Durada: 1h 15min
Més informació: http://espectacles.vilafranca.cat
Espectacle
Diumenge 22 d’abril, a les 19.00h
Auditori Municipal de Vilafranca
Preu entrada anticipada: 20€ - 22€
Preu entrada dia de la funció: 22€ - 24€
Durada aproximada: 1h 15 min.
Aforament: 452 numerades
Organitza: 
Regidoria de Cultura de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès
Amb el suport de: 
Generalitat de Catalunya, Departament de Cultura. 
Diputació de Barcelona
Venda d’entrades
Per internet (Sense recàrrecs ni comissions!)
http://espectacles.vilafranca.cat
A la taquilla de Cal Bolet: 
Cada dijous no festiu 6 a 8 de la tarda.
Venda el mateix dia de la funció o el concert:
Les entrades que hagin quedat disponibles es venen des d’una hora abans de cada funció o concert a la taquilla. El dia de cada espectacle no es venen entrades anticipades per a altres representacions. El preu de les entrades el dia de la funció tenen un cost superior a les entrades comprades amb anticipació ja sigui a taquilla o per internet i no s’aplicarà cap tipus de descompte.
Venda d’abonaments
Els abonaments es poden adquirir a la taquilla de Cal Bolet cada dijous no festiu de 6 a 8 de la tarda i també per internet.
2/25%
Abonament de 2 o 3 espectacles: 25% de descompte. A triar entre tots els espectacles de la programació de Cal Bolet i de l’Auditori. Cal escollir els espectacles, el tipus de localitat i la butaca. 
4/35%
Abonament de 4 a 6 espectacles: 35% de descompte. A triar entre tots els espectacles de la programació de Cal Bolet i de l’Auditori. Cal escollir els espectacles, el tipus de localitat i la butaca. 
7/50%
Abonament de 7 o més espectacles: 50% de descompte. A triar entre tots els espectacles de la programació de Cal Bolet i de l’Auditori. Cal escollir els espectacles, el tipus de localitat i la butaca. 
Jove – 2/50% (fins a 30 anys)
Abonament de 2 o més espectacles: 50% de descompte. A triar entre tots els espectacles de la programació de Cal Bolet i de l’Auditori. Cal escollir els espectacles, el tipus de localitat i la butaca. 
On comprar-los?
Per internet:
Sense comissions i recàrrecs. Obert 24 hores.
A la taquilla de Cal Bolet:
Cada dijous no festiu de 6 a 8 de la tarda a Cal Bolet.
Descomptes
10 % Carnet de Biblioteca * / Socis Cine Club Vilafranca * / Carnet CNL *
15 % Carnet d’Amic de Cal Bolet i l’Auditori (una entrada per carnet)* 
25% Famílies nombroses i/o monoparentals (per a tots els membres) / Joves fins a 30 anys* / Carnet Jove * / Persones en atur / Socis del club Tr3sC (dues entrades per soci) * / Grups a partir de 15 persones (amb reserva prèvia al 93 890 04 59)* 
50 % Persones jubilades i pensionistes / Carnet Blanc Ajuntament de Vilafranca / Persones amb discapacitat i un acompanyant 
* Aquests descomptes només s’apliquen a les entrades d’import igual o superior a 6€.
Els descomptes, abonaments i altres promocions no són acumulables i només s’aplicaran en la modalitat de venda anticipada.
Per adquirir entrades a taquilla amb descompte cal presentar el document acreditatiu en el moment de comprar-les. 
NOU!!! Les entrades comprades per internet requeriran l’acreditació corresponent per accedir a la sala. En cas de no poder-ho acreditar s’haurà d’abonar d’abonar la diferència respecte al preu normal.
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