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Nota de premsa
Pere Regull: “En matèria de drogues, invertir en prevenció és més barat i eficaç que fer-ho en el tractament”
L’Alcalde Pere Regull ha obert avui el V plenari de la Xarxa Perifèrics, que s’ha celebrat a Vilafranca del Penedès, juntament amb una jornada de treball que, sota el títol “La prevenció de drogues com a dret”, ha servit perquè polítics i tècnics municipals i d’altres administracions reflexionin sobre el tema i comparteixin idees i propostes de treball.

La Xarxa Perifèrics és una xarxa d’ens locals (14 ajuntaments, 7 consells comarcals i 2 mancomunitats) i entitats que treballen per a la promoció de la salut i la prevenció en l’àmbit de les drogues, que es reuneix periòdicament des de l’any 2001, per compartir experiències i esforços, i reflexionar davant aspectes nous de la realitat de les drogues i els patrons de consum. Vilafranca del Penedès, a partir d’aquesta  jornada, serà la seu de la Xarxa per un període de dos anys.

L’acte, celebrat a l’edifici de l’Enològica de Vilafranca, ha estat inaugurat per l’Alcalde de Vilafranca, Pere Regull, i per la presidenta de la Mancomunitat Penedès Garraf, Rosa Huguet. El conseller de Salut de la Generalitat, Toni Comin, finalment no ha pogut assistir per circumstàncies personals i en el seu lloc hi ha intervingut Joan Colom, subdirector general de Drogodependències de l’Agència de Salut Pública de Catalunya.

Pere Regull ha destacat en el seu parlament que les drogues “vénen d’antic, hi són i hi seran. La societat actual porta a caure-hi. Hem d’invertir en prevenció més que en tractament perquè és més barat i més eficaç. Estem en la bona línia de treball conjunt i transversal perquè l’enemic és molt dur i amb uns interessos comercial brutal”. L’alcalde ha comentat també que el nou ambulatori, que ha d’entrar en funcionament abans d’acabar l’any, acollirà les dependències del CAS de Drogodependències, “on els usuaris seran atesos en millors condicions”.
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