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Nota de premsa
L’Ajuntament de Vilafranca convoca una nova edició del concurs de còmics OPERACIÓ CÒMIC
L’Ajuntament de Vilafranca, a través dels serveis de Joventut i Cultura, conjuntament amb la biblioteca Torras i Bages, convoca la 4a edició del concurs de còmics OPERACIÓ CÒMIC dirigit a la població jove amb l’objectiu de promoure la creació juvenil i l’art del còmic, tot oferint-los-hi un espai on poder presentar les seves propostes creatives.

Aquesta iniciativa es va iniciar el 2008 i, a banda d’estimular la creació juvenil en l’art del còmic, també pretenia sensibilitzar i fomentar el gust per la lectura i la creació artística; així com atreure i donar a conèixer els serveis de la biblioteca al públic jove, especialment aquells més interessats amb l’art del còmic.

El concurs té caràcter bianual, i en la darrera edició del 2013 hi van participar un total de 18 joves de 12 a 30 anys amb 18 obres presentades.
Enguany, de nou des de l’Ajuntament de Vilafranca i la biblioteca Torras i Bages es continua apostant pel concurs de còmics OPERACIÓ CÒMIC. El concurs va adreçat a joves residents a Catalunya que tinguin entre 12 i 30 anys (amb data de naixement entre el 1985 i el 2003), i hi poden participar de manera individual o de forma conjunta dibuixant i guionista.

Aquesta 4a edició manté les categories de la darrera edició: 

· Categoria A: de 12 a 17 anys.

· Categoria B: de 18 a 30 anys.

Pel que fa a les condicions de presentació, la temàtica i la tècnica de les obres continuen sent lliures, sempre considerant que les obres hauran de ser originals, inèdites i no premiades en altres concursos. Com a novetat, l’extensió de les obres que es presentin haurà de ser mínim 2 pàgines i màxim 6, i en cas d’haver-hi text, aquest podrà ser en català o castellà.

Es mantenen les modalitats premiades, amb un total de 5 premis, 2 per a cada categoria i un premi especial al jove creador local, que serà únic per les dues categories:

Categoria A

1r Premi Operació Còmic: 1 iPAD mini, 32 forfets d’art de l’EMA Arsenal (sessions de dues hores com alumne lliure en qualsevol dels tallers o mòduls que s’ofereixin) valorats en 224€, i un lot de còmics valorats en 215€.

2n Premi i menció especial: 1 e-reader (llibre electrònic) i 1 lot de còmics valorat en 215€.

Categoria B

1r Premi Operació Còmic: 500€, 1 curs a l’Escola Joso de Barcelona valorat en 275€ i 1 lot de còmics valorat en 215€.

2n Premi i menció especial: 250€ i un lot de còmics valorat en 215€.

Premi al millor Jove Autor/a Local: 300€ i 1 lot de còmics valorat en 215€.

La Llibreria Odissea, la llibreria La Cultural, Norma editorial, Planeta Còmic, Edicions la Cúpula, Edicions El Jueves, Amaníacos Ediciones, Comitecla i Publicaciones Dibbuks dotaran amb un lot de còmics variat els treballs guanyadors.

La valoració econòmica total en premis és de 2.575 euros.

Les obres participants es poden fer arribar personalment o per correu postal al SIAJ–Servei d’Informació i Assessorament per a Joves (al c/ Fruita, 13) dins l’horari d’atenció del servei: de dilluns a divendres, de les 11 a les 14h; i dilluns i dimecres, de les 17 a les 20h.

El termini de presentació de les obres participants és el divendres, 22 de gener de 2016, a les 14h, i seran acceptats tots els treballs que portin aquesta data en el mata-segells de Correus.

La selecció i atorgament dels premis anirà a càrrec d’un jurat, nomenat a l’efecte i format per persones relacionades amb el món de l’art i del disseny, joves creadors de diferents disciplines artístiques i una persona representant de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès.

La publicació del veredicte i el lliurament dels premis es farà en un acte públic el dijous, 3 de març de 2016, a les 19h, a la biblioteca Torras i Bages.

El mateix dia de l’acte de lliurament dels premis s’inaugurarà l’exposició de les obres presentades al vestíbul de la biblioteca i posteriorment, al llarg del 2016, s’exposaran a diferents centres educatius de la vila.

Un any més, i gràcies a les empreses i entitats col·laboradores, aquesta edició gaudeix de molta varietat amb premis i a la vegada es dota el concurs de més reconeixement i prestigi dins el món del còmic.

Les llibreries l’Odissea i La Cultural, com establiments especialitzats a nivell local en el còmic, també col·laboren en aquesta 4a edició.

Tot plegat ajuda a mantenir la diversitat en la tipologia de premis pels primers guanyadors d’ambdues categories, i posem especial èmfasi en la formació especialitzada en l’àmbit artístic mitjançant l’opció de participar en diferents cursos relacionats amb el món del còmic. Això és possible gràcies a la col·laboració de les dos escoles d’art que enguany també col·laboren amb el concurs. L’escola municipal d’art Arsenal, centre educatiu que ofereix a nivell local formació reglada i no reglada en l’àmbit artístic, i l’escola Joso, centre especialitzat pel que fa a la formació en tot el relacionat amb el còmic amb seu a Barcelona ciutat.

Totes aquelles persones interessades en disposar de més informació pràctica del concurs poden adreçar-se al servei de Joventut de l’Ajuntament de Vilafranca del Penedès, al carrer de la Fruita, 13; o bé a través de l’adreça joventut@vilafranca.org. Tota la informació del concurs també es pot trobar als llocs web siaj.net; cultura.vilafranca.cat; o al bloc bibliotecatib.blogspot.com.
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