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Nota de premsa
La Policia Local fa controls de emissions de fums, gasos i sorolls que produeixen els vehicles a la via pública

La Policia Local comença avui a fer controls de les emissions de fums i gasos dels vehicles amb la col·laboració del Departament de Territori i Sostenibilitat de la Generalitat de Catalunya que ha cedit una estació mòbil de control. 

Els controls posaran especial atenció sobre els vehicles que fan servir gasoil per la seva emissió de partícules fines. Per dur a terme el control es farà servir un opacímetre, un aparell que controla els gasos emesos per motors dièsels i que s’introdueix pel tub d’escapament del vehicle. 

En cas que els motors superin els nivells d’emissió permesos, des de la Policia Local es recomanarà els propietaris que portin els seus vehicles als tallers per revisar les causes que provoquen aquest excés perjudicial per al medi ambient. Només seran denunciats si coincideix que no han passat la ITV quan tocava i, a més, ultrapassen el nivell d’emissions permeses.

En el mateix sentit, i per garantir la bona convivència i el descans de les persones, la Policia Local controlarà els vehicles que produeixin sorolls excessius ja sigui per circular amb els silenciadors ineficaços, inadequats o deteriorats, o per fer sorolls procedents de realitzar acceleracions brusques. 
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