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Nota de premsa
Presentació del projecte d’embelliment d’aparadors de comerços per Festa Major
S’inicia una campanya d’impressió de lones protectores per a aparadors comercials amb motius festamajorencs
El regidor de Promoció Econòmica de l’Ajuntament de Vilafranca, Joan Manel Montfort, acompanyat del president del Centre Vila, Fèlix Hill, i del membre del Ball de Diables de Vilafranca, Roger Rius, ha presentat la campanya que impulsen les tres entitats per promoure la col·locació de lones de protecció als comerços dels carrers per on passen els diferents actes festius amb pirotècnia. Les lones s’imprimiran amb motius festamajorencs, ja que és durant la Festa Major quan hi ha més necessitat de protegir els aparadors del centre de Vilafranca pel pas d’elements de foc.

Les lones, ignífugues i de fàcil col·locació, contribueixen a facilitar l’embelliment i protecció dels comerços, en substitució dels plàstics i cartrons que habitualment s’utilitzen per protegir aparadors. Les lones lluiran motius de Festa Major a escollir per cada comerciant, i s’identificarà amb el logotip del comerç on s’exposarà. El regidor de Promoció Econòmica, Joan Manel Montfort, va anunciat que “l’Ajuntament de Vilafranca també cobrirà els edificis municipals ubicats en el recorregut del correfoc amb aquestes noves lones de protecció”.
El projecte és obert a tots els comerços i l’Ajuntament de Vilafranca finançarà el 30% del cost de la lona, que serà d’entre 50€ i 150€ depenent dels metres quadrats que es necessitin cobrir. Segons han avançat des del Centre Vila, que afegirà una subvenció del 10% del cost als comerços associats, en aquesta primera setmana de campanya, una vintena de comerços han confirmat el seu suport a la iniciativa. El president del Centre Vila, Fèlix Hill, va animar els comerciants a participar de la campanya, considerant que “és un bon projecte que millorarà la imatge del centre comercial de la Vila”. Per la seva part, el portaveu dels Diables de Vilafranca, Roger Rius, va explicar que la colla ja es va plantejar impulsar un projecte d’aquestes característiques el 2014, veient que en d’altres municipis les utilitzen en les actuacions de foc i que el Centre és l’entorn més afectat: “sabem que el Centre de la Vila és on es fan la major part d’actes amb foc, perquè és l’entorn històric i és on més llueixen”.

Per a més informació, les persones interessades poden adreçar-se al Centre Vila, per telèfon 93 892 23 98 o per correu electrònic a l’adreça info@centrevila.org.
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