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Nota de premsa

L’Ajuntament de Vilafranca impulsa un projecte per facilitar l’accés individual a la cultura a persones i famílies usuàries de Serveis Socials

L’Auditori i Cal Bolet també s’adhereixen a les campanyes de la Generalitat Escena 25 per a joves i Apropa Cultura per a entitats socials 
L’Ajuntament de Vilafranca del Penedès s’adhereix als programes d’accés a la cultura Escena 25, per a joves de 18 a 25 anys, i Apropa Cultura, adreçat a entitats socials que treballen amb persones amb discapacitat o en risc d’exclusió social. Els regidors de Cultura, Raimon Gusi, i de Benestar Social, Ramon Zaballa, han presentat en roda de premsa les novetats de l’edició d’aquest any, que es complementa amb una iniciativa de l’Ajuntament de Vilafranca per obrir l’oferta a persones i/o famílies usuàries de serveis socials.
El regidor Ramon Zaballa ha explicat que aquest nou projecte s’impulsa amb la coordinació dels serveis de Cultura i Benestar Social per “complementar l’acció del programa Apropa Cultura, que incideix sobre col·lectius, i arribar també a les persones que no pertanyen a cap associació ni col·lectiu, i així garantir la igualtat d’oportunitats de l’accés individual a la cultura”. En aquest cas, des del Teatre Cal Bolet i l’Auditori es posaran a disposició del departament de Serveis Socials entrades d’espectacles al preu de 3€ que podran ser ofertes a les persones que el servei es consideri oportú. El projecte s’inicia aquest mes d’octubre i estarà en fase de prova fins al gener, cobrint el primer període de la programació d’espectacles professionals i familiars. 
Pel que fa al programa Apropa Cultura, l'Ajuntament de Vilafranca a través dels seus dos equipaments de referència Cal Bolet i l’Auditori s’incorpora al projecte l'any 2011, amb la finalitat de fer cada vegada més accessible la cultura a tota la ciutadania. Des de llavors han assistit als espectacles un total de 1.652 persones de Vilafranca, membres de diferents col·lectius socials, a través d’aquest programa.  
Apropa Cultura els connecta amb els teatres, auditoris, museus i festivals d’arreu de Catalunya per convertir la cultura en un fet habitual i rellevant també per a les persones més vulnerables. Els equipaments culturals reserven el 2% del seu aforament de temporada, a un preu de 3€, i ofereixen visites i activitats adaptades. A més, Apropa Cultura ofereix formació i assessorament en accessibilitat als equipaments culturals, per atendre millor les necessitats d’aquestes persones. 

Per a aquesta temporada 2016-2017, i en aquest primer període de programació, s’han ofert els espectacles de Cal Bolet i de l’Auditori.  Les entitats poden fer les  sol·licituds a través del web www.apropacultura.cat. Per a més informació es pot contactar amb apropacultura@vilafranca.cat. 

En el cas de l’Escena 25, que enguany presenta la seva quarta edició, és una iniciativa de la Generalitat de Catalunya que ofereix als joves entrades per als espectacles d’arts escèniques o música en viu dels mesos d'octubre i novembre a preu reduït. Tots els espectacles del Teatre Cal Bolet i de l’Auditori dels mesos d’octubre i novembre, en total 10 espectacles i un total de 200 entrades, tindran preus d’entre 5 i 7 euros per als joves que participin de la campanya. Per participar-hi cal tenir entre 18 i 25 anys i estar registrat al web www.escena25.cat. El regidor de Cultura, Raimon Gusi, destacava que “aquest any s’ha habilitat també l’aplicació per a dispositius mòbils Escena 25, que vol facilitar encara més l’accés dels joves a la campanya”.
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